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EMANAAHNTIKO AIATONIZMA NMPOETOIMAZIAZ EXETAZEQON A TETPAMHNOY
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OAHIIEX:
1. EmIpemetal n xpnon gn mpoypdappati{Oevng UTTOAOYIGTIKNG HNXAVNG.
2. Agv gmTpEmeTal n xpnon olopbwTikou uypou 1 tawviag tumou TIPP-EX.
3. Na ypda@ete povo pe TEVA XPWHATOG UTAE. Ta oXAPATa EMTPEMETAL Va Yivovtal
HE HOAUBL.

TO AIATQNIZMA ANOTEAEITAI AMO 5 (MENTE) ZEAIAEZ.

MEPOX A’: AmoteAcital amd 6 acknoe€lg. Na AUGETE Kal TIG 6 ACKNOEILG.
Kabs doknon BabuoAoyeital pye 5 povadsc.

Aoknon 1
Aivovtat ot KUKAol (K,3cm) Kat (4, 7cm). Av ol KUKAoL TéEpvovTal, va Bpeite to

OlAoTNUA OTO OToI0 AVAKEL N OLAKEVTPOG TOUG KA.

Acknon 2
Aivovtal ta dlavuopata a = (g) Kat § = (

3 ) Na Bpeite TIC CUVTETAYHEVEG TOU

Slaviopatoc 7 = 2d — 34.
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Aoknon 3
Na Kavete TI¢ mpacelc:

(a) (V54 +v24) : V6 =

(B)j137+\/47+ 1++9 =

Aoknon 4
Na AUcete TIG €LlOWOELG:
(@)25—x2=0

4 \_ Z
B) Voy—2=2y=7
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Aoknon 5
210 OumAavo oxnpa, To tpiywvo ABIT gival eyyeypappeEvo

o€ KUKAO pE KEVTPO O Kal n eubeia (&) sival n epantopévn
TOU KUKAOU 0TO onpeio B. Aivovtal ta 16€a AB = 190°
kat AT = 110°, n yovid 4 = 30° kat 4t To Tpiywvo
ABA gival \c00KEAEG. Na UTTOAOYIOETE TO PETPO TWV
YWVIWV TOU TPLYWVoU ABI" dIKaloAoywvtag mANPwE
TIC ATAVTACELS 0aC.

190°

(e)

Aoknon 6
Av nud = —15—3, HE 180° < O < 270° va Bpeite TOUC TPLYWVOUETPIKOUG aplBpouc tng

YWVIAC O (ouvl, 90, 0@ph) KAl va UTTOAOYICETE TNV aplOuNnTIKA TN Tthg mapdotaong:
260vv0 + 15090

~ 130070 - epl — @b - ol

TEAOZ A’ MEPOYZ
AKOAOYOEI TO B’ MEPOZ
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MEPOZX B’: AmoteAcital ano 3 acknoelg. Na AUceTe Kal Tig 3 AoKNOEIG.
Kabe doknon BabuoAoyeitatl pe 10 povadeg.

Aoknon 1

210 SITAAvO OXAHA N EYYEYPAUPEVN Ywvid A = 48°.
Na umoAoyioete Tn ywvid 'K B, 10 HIkpo T6€0 BI
™ Ywvid K x kat tn ywvid A4, av divetal ot n
guBeia Ax eival n eQANTOPEVN TOU KUKAOU OTO
onueio I'.

Acknon 2
(a) Na amAoToINCETE TIG MAPACTACELG:
a —
4= 7P B = \/180(2 — V16ad + 3\/6,83 + /32815
Va+ B

(B) Av @ = 4 kat B = 9 va UTTOAOYIOETE TIC APIOUNTIKEG TIHEG TWV TAPACTACEWY A Kdl
B TOU PONYOUHEVOU EPWTAHATOC.
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Aoknon 3
Na amodei€ete TIC TAUTOTNTEC:

(a)

ouvvl ouvvl 2

+ =
1+nux 1-—nu8 ovvl

(8)
(1 + ovvB)? + nub - ovvl - £ = 2(1 + ovvh)

TEAOZ B’ MEPOYZ
TEAOZ AIATONIZMATOX
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